

Театральный проект из Нижневартовска признан одним из лучших в стране.

Память места

Жюри первой постпандемической премии «Жить вместе» рассмотрело все заявки и выделило шорт-лист. В номинации «Общество» тройка лидеров сложилась из мемориальных и «соседских» проектов. Внимание жюри обратил на себя театральный проект «Память места». Это документальный театр о трудном прошлом места, города, семьи и всей нашей страны.

Для него собираются интервью и живые свидетельства участников ключевых событий нашей истории, их воспоминания. Из разрозненных

материальных свидетельств строится пьеса, а по ней ставится спектакль, который носит характер акции. Это акт узнавания участниками и зрителями своего прошлого, а в этом прошлом распознается и наше настоящее. Благодаря тому, что проект локальный и фокусируется на проблемных местах в истории конкретного города, он может вызвать подлинный человеческий отклик горожан, поможет вовлечь их в узнавание истории и самих себя, заметили члены жюри.

- Смешение жанров и нарушение границ - это то, что нужно, - отметил один из них, Андрей Васенев, главный редактор s-t-o-l.com. - И драматург у них очень талантливый.



Алексей Житковский

Талантливый драматург, в свою очередь, поделился новостью в своей социальной сети.

- Я очень рад, что наш маленький нижневартовский документальный театральный проект, который я кичливо назвал «Память места», вошел в шорт независимой премии, - отметил Алексей Житковский. - Наш проект - это тексты Лета.Док, ШОП, Полголовы. Все это мы читаем как акции в нашем городе. И как здорово, что это находит отклик в стране. Честно скажу: стране это интереснее, чем городу. Да и бог с ним. Поздравляю вас, ребята. Давайте дальше работать.

Добавим, что награждение победителей состоится 23 августа в Москве в рамках форума «Имеющие надежду».

МВ > Александра Сергеева.